

齐鲁晚报·今日烟台  
创刊六周年纪念特刊

快乐  
的十月



过去的6年,烟台市民和我们一起见证了《齐鲁晚报·今日烟台》的成长。作为其中的一员,我感到自豪、骄傲。记得每次遇见问题时大家一起解决的决心,攻克难关时的众志成城,以及每次有新突破之后大家的欢笑,这些都已经成为我生活中不可或缺的一部分。在未来的日子里,我们更要打起精神让它更加强大!

——员工申学皎

【员工寄语】

本报记者 齐金钊

烟台具有丰富的休闲旅游资源,如葡萄酒、高尔夫、温泉、水果采摘等。为了打好手里的“休闲牌”,烟台市深入挖掘整合休闲资源,旅游局重磅推出“城市月月休闲汇”活动,每个月推出“应季”休闲旅游产品和优惠政策,使休闲旅游长期化、固定化、品牌化,从而创造了一种独具特色的休闲旅游新业态。

## 活在烟台 享神“闲”生活

旅游出行有“护照”,景区月月有休闲

### 打造休闲度假品牌 推出十大休闲产品

在2013年的烟台旅游工作会议上,烟台市提出了重点培育滨海度假、海洋旅游、葡萄酒休闲、黄金体验、温泉疗养、健身养生、胶东文化、鲁菜美食、农庄采摘、特色节庆10大休闲度假旅游产品计划。

在创建中国最佳休闲旅游城市中,烟台市主打推出的“慢游烟台”、滨海休闲游、高尔夫之旅等休闲度假产品,得到了广泛认可和推介,已经形成品牌优势。目前,烟台及所辖的6个县级市获得中国优秀旅游城市称号,全市有9个省级旅游度假区,占全省1/3,居全省第1位。

在中国休闲城市发展综合评价中,烟台连续3年获得“中国最佳休闲城市”和“最好客休闲城市”称号。

### 市民有了休闲护照

张先生是位旅游达人,在紧张的工作之余游山玩水是他最大的爱好。今年,张先生手里多了一本《市民休闲护照》,靠着这本“护照”,张先生在烟台市内的主要景区买票都有折扣,这让他很兴奋。

9月20日是中秋假期的第2天,也是《市民休闲护照》首个特惠日,拿着这张小小的护照,张先生家每个人只要花费37元就能畅游美丽的昆崙山国家森林公园了,一家3口人这趟旅行只需要花费100多元。

4月“我和春天有个约会”、5月“花漾烟台”、6月“激情亚沙·快乐你我”、7月“后亚沙旅游·消暑烟台”、8月“田园乡村,逍遥游烟台”……自去年4月份起,张先生就注意到,烟台各景区能体验的活动一下子丰富起来,不用自己动脑筋,每个月景区都会适时推出相应的休闲主题活动。

### 烟台三获最佳休闲城市

“最大的感受就是来烟台能玩的地方多了。”北京游客周晓光告诉记者,2002年来烟台时,两天就感觉把烟台玩遍了,如今再来发现多了葡萄酒文化之旅、鲁菜美食之旅、高尔夫之旅等很有特色的旅游项目,在烟台玩上一周都不觉得厌倦。

周晓光的这番话代表了大多数游客的心声,随着烟台休闲旅游产业的深入展开,过去游客心目中的“过路城市”早已今非昔比。2010年,一项特殊的荣誉让烟台彻底摘掉了“过路城市”的帽子,在这一年,烟台与杭州、丽江等地一起被选为了年度“十大最佳休闲城市”。

此后,烟台的休闲旅游环境越发被游客认可,从2010年开始,烟台连续3年挂桂“最佳休闲城市”的殊荣。



中秋假期期间,市民持休闲护照以折扣价游玩了昆崙山景区。(资料图)

## 一汽马自达深度试驾团购会” 19 日



征服一个又一个弯道 向前的心从未改变  
丰富配置升级, 引领价值风潮  
2013款 Mazda6 驾·值·新生



LED日间行车灯耀目非凡



全新风格内饰更具运动风范



7英寸触摸显示屏带倒车影像

2013款Mazda6以激情驾驭的弯道精神向前超越。升级配备LED日间行车灯耀目非凡;内饰采用金属拉丝风格式样,全新座椅风格提升运动质感;新增7英寸触摸显示屏、倒车影像、蓝牙、IPOD及AUX接口等领先装备给您超值体验。更多价值升级,恭迎到店品鉴。

Mazda6  
魅·力·科技

抢车热线: 6020016 地址: 芝罘区机场路168号大成院内 一汽马自达展厅

